

空气质量优良天数为362天，  
优良率达99.7%  
这样的温岭，你爱了吗？

关键词：胡润



扫码看详情

## 事件回顾

12月6日，胡润研究院发布《2020胡润中国最具投资潜力区域百强榜》。台州两地上榜，温岭占据一席！去年全年，温岭实现生产总值1105亿元，增长6.5%。在环境生态方面，去年温岭空气质量优良天数为362天，优良率达99.7%。在胡润的绿色发展榜中，温岭位居第四。

## 网友有话说

@天天H O好：优秀！很爱！

@小果：本人是在温岭上班的外地人，最爱吃温岭的大饺子，里面可以加油条、肉肉、海鲜，还有很多蔬菜。

@1991：爱了，想回家。

@A林歌A：在外的人想念嵌糕。

@陈贝贝：优秀！身为温岭人，很是骄傲！当年上大学就很想念温岭的各种小吃。

## 小编来一句

除了环境方面表现最佳，温岭在经济发展、交通建设、美食美景上面也充满吸引力。欢迎大家来温岭投资、游玩。

**飞过天安门的颜鹏志获评  
全军军事训练先进个人  
温岭骄傲！**

关键词：表彰



扫码看详情

## 事件回顾

11月25日，中央军委军事训练会议在北京召开。会议表彰了10个全军军事训练先进单位、23名全军军事训练先进个人。同一天，央视《新闻联播》作了报道。在受表彰的23名全军军事训练先进个人中，就有温岭籍军人颜鹏志。在去年10月1日举行的庆祝新中国成立70周年阅兵活动中，颜鹏志担任70纪念字样长机机长，光荣接受党和人民检阅。

## 网友有话说

@John：颜鹏志是从我们箬横中学出来的。  
@水：他的爱人是优秀的人民教师，美丽温婉，才华横溢。

@伤感心雨：老同学，我们为你感到骄傲。

@敏聪：给温岭人争光，好样的！

@辉：我们肖家桥村的骄傲！

@蒋顺民：温岭人的骄傲！温岭的退伍军人向你致敬！

@卫兵：希望咱们温岭多出一些像颜鹏志一样对国家有用的人才！骄傲！

@一方：他也给我们颜家人争了光。

@清风：从我们上学时起，箬横中学就经常选拔出空军苗子。

@柳衡忠：我爹是军人且上过朝鲜战场。年轻时，我也很想当军人，可惜没当成。如果我参军，是不是也能变得和他一样优秀呢？

## 小编来一句

2019年，颜鹏志被评为陆军“四有”新时代革命军人十大标兵。不过，这次的全军军事训练先进个人更为难得，该项荣誉是面向海陆空及火箭军等各军种进行评选的。为我们温岭能有像颜鹏志一样的军人而自豪，希望未来能有更多的颜鹏志。

**温岭中学来了 新住户**

关键词：野八哥



扫码看详情

## 事件回顾

近日，数百只野八哥在温岭中学竹园里嬉戏休憩。鸟叫声伴随着学生的读书声，形成一道独特的风景。这群八哥原先生活在学校后面的五龙山上，近期受五龙山体育公园施工影响，它们迁到学校里来了，这也说明温岭中学的生态环境好。

## 网友有话说

@Yining：十年前，我读书的时候，竹园里就有各种鸟了！

@安球针车-陈夏平：高二班级前面竹林里，叽叽喳喳不热闹，学校生态环境好，鸟儿也喜欢来筑巢。

@海阔天空：这么响的声音不会影响教室里学生听课吗？

## 小编来一句

关于一些网友反映八哥叫声会影响学生学习的问题，小编向记者询问后得知：白天，八哥是不在的，只有在傍晚学生用餐时才会过来，这时候的叫声会比较响。记者当天待到了晚自修，到了晚读时，八哥们就不叫了。因此，学生的读书环境还是非常有保障的，各位家长可以放心。

**最新进展来啦！****杭绍台铁路温岭站 品位 最大天桥完成吊装**

扫码看详情 铁路温岭站短期停办客运业务，以保障旅客人身安全。同时，为不影响既有甬台温铁路运行，本次吊装安排在12月1日晚上11时至2日凌晨1时的天窗点内进行作业。另一座天桥于12月8日深夜进行吊装。杭绍台铁路温岭站天桥完成吊装，将有效助力铁路温岭站尽快恢复客运，保障市民及旅客的出行。

## 网友有话说

@王大大大小姐：向所有辛勤的工作人员致敬！

@xixixixixi：赶紧建好呀，否则放假了回来都不方便。

@啊，胖猫：厉害了，大温岭！

@媛媛：只希望温岭站早日恢复营运，最近每个星期来回两趟真是吃不消！开车去台州站那边，停车费老贵了。

@虎虎虎：赶紧通车吧，我想家了！

@JJiang：继客运中心后，又一交通枢纽！公路客运、铁路客运都有了，市民出行会越来越方便、越来越省时！

@木子舟廷：铁路建设者辛苦了！热切期待温岭火车站全部工程早日完工。希望铁路新区建设得更美丽！点赞！

@赛赛：从台州站回家真的有点累！

@津津修治：什么时候能完工？我想直接坐到温岭。

@张云：好像比原来的大多了，这样才配得上温岭站的客流量。

## 小编来一句

现在，小伙伴们回温岭有些不方便，暂时忍耐一下。未来，新站建成投运后，温岭站将成为集高铁、城际轻轨、城市公交等于一体的铁路站场综合交通枢纽，为出行提供更多便利。让我们一起期待吧！

**最高的被罚了10万元****这些温岭老板当了反面典型**

扫码看详情 行曝光。温岭的一些老板当了反面典型，最高的被罚了10万元。扫二维码，就可以看详细版典型案例。

## 网友有话说

@JJiang：不要等到火着起来了、事故出来了，才知道整改！

@奇：千条万条，安全第一条。

## 小编来一句

安全生产一头连着大局，一头连着民

生，是重大的政治任务和民生工程，绝不能有丝毫侥幸、丝毫麻痹。事故的发生看似偶然，但都隐含着必然，要做到万无一失，必须做到早预防、早诊断、早解决。

千里之堤，溃于蚁穴，这句话很多人都耳熟能详。古往今来的事故教训一再告诫我们，麻痹大意是主凶，粗心大意是祸因，一时疏忽、一点缺陷，都有可能酿成大祸，必须始终把安全生产放在首位，做到警钟长鸣。

就像网友奇所说的，千条万条，安全第一条。要始终把安全生产放在首位，以安全生产守护静好岁月。

**报告 第21位！****咱们温岭的好，怎么都说不完！**

## 扫码看详情

础。报告构建了县域经济竞争力和投资潜力指标体系，对2020年400个县（市）的经济竞争力和投资潜力指数进行了实证研究。

## 网友有话说

@JJiang：温岭一直是台州地区的领头羊！钱江摩托、爱仕达、大元太多太多的企业为温岭这座城市贡献税收，助力经济的腾飞！

@毛毛的卡通：温岭加油，早日挺进前20！

@三姨：想饱眼福的游客们，还有想填饱肚子的吃货们，都来我们温岭石塘，让你们空着来，满着回去。

@GWZ5088：创业的场所，成就的天堂温岭。

@故而言：继续加油，再接再厉。

@简简单单：为大温岭点赞。

## 小编来一句

其实，一直很自豪，生在温岭，长在温岭。说起咱们温岭的好，好像怎么都说不完。这可不是吹的。温岭不仅经济好，还有很多好吃的、好玩的。温岭山海兼修，景色优美，这里是国家级风景名胜区世界地质公园中国十一大海洋旅游目的地。温岭三面环海，海域面积广阔，渔业资源丰富。海鲜品种繁多，肉质鲜美，其中鲈鱼、对虾、青蟹、花蛤、缢蛏、沙蒜等已形成规模优势，享誉四方。嵌糕、绿豆面、麦饼筒、泡虾恨不得一天可以吃五顿。

反正就一句话：吃喝玩乐、衣食住行，温岭处处都是好风光！

**半价、免费****接下来2个月，温岭人凭身份证就可畅游宁波啦**

关键词：旅游



扫码看详情

## 事件回顾

一年一度的2020甬台旅游惠民季于12月1日火热开启！

为深化甬台两地的旅游合作，拉动淡季旅游市场消费，进一步增强市民的获得感和体验感，台州市文化和广电旅游体育局、宁

波市文化广电旅游局共同举办2020甬台旅游惠民季活动。

台州市民可以带上本人身份证或居住证等有效证件优惠畅游宁波，活动时间为2020年12月1日至2021年1月31日。

## 网友有话说

@清欢：感觉方特的折扣太少了点，希望力度能加大。

## 小编来一句

当旅游日益成为一种生活方式，如何提高群众的获得感，成为一项现实的时代课题，旅游惠民季无疑是一种不错的方式。

不过，小编想说的是，惠民季的时间毕竟是有限的，平日里惠民的细水长流，才能造就旅游的绵绵发展后劲，常态性的旅游惠民才是真正惠民，也才是可持续发展旅游的理念回归。

关键词：野八哥



扫码看详情

## 事件回顾

近日，数百只野八哥在温岭中学竹园里嬉戏休憩。鸟叫声伴随着学生的读书声，形成一道独特的风景。这群八哥原先生活在学校后面的五龙山上，近期受五龙山体育公园施工影响，它们迁到学校里来了，这也说明温岭中学的生态环境好。

## 网友有话说

@Yining：十年前，我读书的时候，竹园里就有各种鸟了！

@安球针车-陈夏平：高二班级前面竹林里，叽叽喳喳不热闹，学校生态环境好，鸟儿也喜欢来筑巢。

@海阔天空：这么响的声音不会影响教室里学生听课吗？

## 小编来一句

关于一些网友反映八哥叫声会影响学生学习的问题，小编向记者询问后得知：白天，八哥是不在的，只有在傍晚学生用餐时才会过来，这时候的叫声会比较响。记者当天待到了晚自修，到了晚读时，八哥们就不叫了。因此，学生的读书环境还是非常有保障的，各位家长可以放心。